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Athén, Görögország 
 
 
Kedves Szövetségünk! 
 
Óriási öröm, hogy idén már sokadszorra, – és biztosan nem utoljára – kiemelkedő sikerekről 
számolhatok be. 
 
Az idei CMAS világbajnokság a sportág történetének eddigi legsikeresebb eseménye volt. 
 
1. versenynap: No Fins 
 
Törőcsik Zsófinak, ami tavaly nem sikerült, azt idén óriási magabiztossággal teljesítette, azaz 
megfogta a kétszáz méteres falat az uszony nélküli számban, ezzel ezüstérmet szerezve. 
 
Mayer Andrásnak a harmadik világbajnokságán sikerült elérnie a maximumot. 2023-ban 
Kuvaitban ezüst, 24-ben bronz, idén pedig összejött az aranyérem Masters kategóriában. Ez 
tehát azt jelenti, hogy megvan a freediving sportág első CMAS világbajnoki aranyérme. 
 
2. versenynap: Dynamic Bi-Fins - a meglepetések napja 
 
Törőcsik Zsófinak nincsen még saját bifinje. Egy ilyen professzionális sporteszköz közel 
félmillió forintba kerül, ezért Zsófi a versenyre kölcsönkért egyet egy sporttársától, hogy 
rajthoz tudjon állni. Értelemszerűen a felkészülésében sem szerepelt ez az úszásnem. 
Eredmény: 250 méter, bronzérem, valamint az örökranglista 3. helye. 
 
Mayer András eddig minden évben indult bifinnel is, de eddig csak uszony nélkül volt a 
legjobbak között. Ez idén megváltozott, hiszen 203 méteres teljesítménye egy bronzérmet 
hozott. Ebben a sportágban nem ritka, hogy 50 fölött is fejlődjön valaki. 
 
Utolsó versenynap: Dynamic Monofin 
 
Zsófi kedvenc száma a delfin úszás, de ebben van a legnagyobb verseny is. Utolsó indulóként 
már látta, hogy a győzelemhez új világcsúcsot kell úsznia. Zsófi nyerni akart, ezért 
kockáztatnia kellett. Olyan messzire úszott, ahol még előtte soha senki nem járt, de ez most 
túl sok volt neki, és segítségre szorult, ami azonnal érvénytelenítette az eredményét. Zsófit 
állva tapsolta a közönség, és a verseny után sorban álltak, hogy fotózkodjanak vele. Szakmai 
berkekben benne látják azt a potenciált, hogy először megérintse a 300 méteres falat. 
 
Mayer Andrásnak anyagi okok miatt nincsen monofinje, de a szabályok lehetővé teszik a 
bifinnel indulást, hiszen ez hátrányt jelent a mozgásban. Megismételve a pár nappal korábbi 
eredményét, 200 méter fölött, a mezőny első harmadában végzett. 
 
Sopronyi András (egyes szám első személyben) 
csapatkapitányként és edzőként, végig coacholva és végig videózva a hetet, én magam is 
eredményesen teljesítettem mindhárom számot, a középmezőny elején végezve. 
 
Következő állomásunk Zsófival a június végi AIDA világbajnokság Japánban. 



 
 


